

COMUNICAT DE PRESĂ

În ziua de 15.04.2022, la sediul Penitenciarului Giurgiu, au avut loc două activități specifice domeniului de reintegrare socială, derulate în colaborare cu parteneri din societatea civilă, la care au participat deținuți aflați în executarea pedepselor privative de libertate.

Primul eveniment a constat în susținerea de către un deținut a unei conferințe, la care au participat un număr de 42 de deținuți repartizați să execute pedeapsa închisorii la regim deschis, pe tema „Ziua Pământului” și a avut drept scop diminuarea impactului negativ al mediului carceral, prin valorificarea cunoștințelor, a pregătirii și a experiențelor profesionale ale unor deținuți, în cadrul unor activități organizate atât în interiorul, cât și în exteriorul unității.

Evenimentul a fost organizat de Sectorul educație și asistență psihosocială în colaborare cu Agenția pentru Protecția Mediului din Municipiul Giurgiu, reprezentată de doamna consilier Ramona LUCA.

Cel de-al doilea eveniment a fost organizat în colaborare și cu sprijinul Fundației O.M. Romania, reprezentată de profesor – pastor Viorel DUMITRU și a constat în sprijinirea materială a persoanelor care se află în impas existențial în cadrul unității și care sunt lipsiți de sprijinul mediului de suport, prin asigurarea serviciilor sociale acestor categorii vulnerabile și informarea persoanelor private de libertate despre semnificația și importanța sărbătorilor religioase menționate în calendarele cultelor religioase.

Acțiunile se înscriu în cadrul general al procesului de reintegrare socială și urmăresc dezvoltarea bagajului informațional, diminuarea efectelor încarcerării și a stării psihice negative în vederea adaptării eficiente la mediul de detenție, creșterea nivelului de informare și de cultură generală, educarea și dezvoltarea personală a persoanelor private de libertate, înlăturarea blocajelor psihologice și pozitivarea resurselor existente prin stimularea interesului implicării în activități diverse, sporirea abilităților de autocunoaștere și intercunoaștere, amplificarea capacității de relaționare pozitivă în grup, precum și dezvoltarea orizontului informațional.